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 تطبيق10:

. 9102بالمؤسسة المختلطة لشهر مارس  اليك المعلومات التالية الخاصة  

.استلمت في نفس اليوم, يشيك  011111شراء بضاعة بمبلغ   10/10/9102_    

.دج نقدا ،استلمت في نفس اليوم 01111شراء تموينات بمبلغ  10/10/9102_  

 .على الحساب دج 091111بملغ  9102/  10/10تم بيع البضاعة المشتراة في  10/10/9102_

  دج91111تم اخراج التموينات لاستهلاكها بمبلغ  12/10/9102_

 على الحساب ،استلمت في نفس اليوم  دج001111شراء مواد اولية بتكلفة  01/10/9102_

 دج 011111اخراج المواد الاولية من المخزن للانتاج بتكلفة  00/10/9102_

 دج01111وبلغت تكلفة انتاجه  Aتم استلام المنتج المصنع  01/10/9102_ 

  دج21111الى مؤسسة الهدى بمبلغ  Aقامت المؤسسة ببيع المنتج  90/10/9102_

 :سجل القيود المحاسبية الخاصة بالعمليات السابقة وفق: المطلوب       

 إذا كانت المؤسسة تطيق طريقة الجرد الدائم؛ -0          

 .تطيق المؤسسة طريقة الجرد المتناوب -9         

                             

 

 : 20تطبيق

 :ملخصة في الجدول التالي 9102اليك المعلومات الخاصة بالمؤسسة التجارية والانتاجية في نهاية سنة

 ة انتاجيــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــةمؤسس     مؤسسة تجاريــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــة      

 Aمنتج  تموينات اخرى 9مواد اولية  0مواد اولية تموينات اخرى Bالبضاعة Aالبضاعة البيان
مخزون اول 

 المدة
011111 011111 91111 100000 500000 60000 011111 

المخزون 
بعد النهائي 

011111 001111 90111 150000 300000 230000 091111 

 الأعمـــــــــــال الموجهة ة ـــــــــــــــسلسل

 2مقياس المحاسبة المالية المعمقة

 

 الجلفة -زيان عاشور  جامعة

كلية العلوم الاقصادية والعلوم 

 التجارية وعلوم التسيير

(2102/2121) 

قسم العلوم المالية 

 والمحاسبة

 السنة الثالثة 

 مالية ومحاسبة
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 الجرد

مشتريات 
 الفترة

 ـــــــــــــ 500000 900000 400000 011111 011111 111111

سجل القيود التي يجب على المؤسسة  قة الجرد المتناوب في ادراج مخزوناتهاياذاعلمت ان المؤسسة تطبق طر: المطلوب

 00/09/9102القيام بها في 

 

 :10 تطبيق

 : 9102اليك حالة المخزونات لمؤسسة  السماح لسنة 

 00/09/9102خسارة القيمة في 00/09/9101خسارة القيمة في المبلغ الاجمالـــــــــــي    المخزونــــــــات  

 A 200000 20000 30000بضاعة     

 B 300000 50000 20000بضاعة     

 C 600000 40000 01111بضاعة     

 A 500000 120000 001111تموينات   

 A 250000 100000 01111تموينات  

 00111 ــــــــــــــــــــــ M 700000مواد اولية 

 M 640000 01111 01111مواد اولية 

 P 50000 01111 00111               منتج 

 P 100000 01111 90111               منتج 

 ـــــــــــــ P 200000 02111               منتج 

 :المطلوب 

 .مستخرجا القيمة الصافية للمخزونات 00/09/9102سجل محاسبيا التسويات التي قامت بها المؤسسة في  

 : 10 تطبيق

الذي يبين المقارنة بين الجر المادي والمحاسبي وذلك بعد  00/09/9102بالمؤسسة التجارية بتاريخ  اليك الجدول التالي الخاص

 :تحليل الفروق الناتجة من هذه المقارنة

 طبيعته الجرد المحاسبي الجرد المادي المخزونات

 غير مبرر A     700000 720000بضاعة

 مبرر B    800000 730000بضاعة 

 غيرمبرر M 400000 420000مواد اولية 

 مبرر M 600000 700000مواد اولية 

 مبرر P 900000 800000المنتج 

 غير مبرر P 400000 430000المنتج 

 :المطلوب

 .سجل قيود التسوية الخاصة بالفروق لهذه المؤسسة

 :10 تطبيق

 00/09/9102لمؤسسة الهدى بتاريخ  ل التالي الذي يوضح وضعية حساب المشترياتاليك الجدو
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 طبيعة الرصيد الحساب رصيد المخزون

 مدين A    70000البضاعة 

 دائن B    80000البضاعة 

 دائن C    20000البضاعة 

 مدين M  50000المواد الاولية 

 مدين M 17000المواد الاولية 

 :المطلوب 

                  .في يومية المؤسسة إذا علمت أن المؤسسة تطبق طريقة الجرد الدائم لمخزوناتها 01قة بالحساب سجل التسويات المتعل 

 

 تطبيق شامل:

:تحصلنا على المعلومــــــات التـاليـــــــــــــة  00/09/9100من ميزان المراجعة قبل الجرد بتاريخ     

 ر ح إســــم الحســـــــــــاب مديــــــن دائــــــــــــن

 01 مخزونــــات البضائع 011111 

 09 التموينـــــــات الأحرى 00111 

 011 الببضائع المخزنـــة 11111 

 019 التموينات الأخرى المخزنة  90111

 021 خسائر القيمة عن مخزونات البضائع  01111

 

.ج .د 900111بلغت القيمة السوقية لمخزون البضائع ب  - 1 

.ج .د  00111بلغت القيمة السوقية للتموينات الأخرى ب  - 2 

ج كما استلمت فاتورة شراء دون دخول البضائع .د 00111استلمت المؤسسة بضائع مشتراة دون استلام الفاتورة بقيمة  -  3 

 ( .المبلغ للتحديد ) للمخازن        

 

 

 

    

 (نعامة م) أستاذ المقياس                                                 

                            


